

**TARIFE RENT A CAR 2025 VALABILE DE LA 01.03.2025
CAR SOLUTIONS SEDMA & PARTS SRL**



FIAT 500 – TARIF 250 LEI / ZI



DACIA LOGAN – TARIF 300 LEI / ZI



DACIA SANDERO – TARIF 300 LEI / ZI



FORD FOCUS – TARIF 400 LEI / ZI



SKODA RAPID -TARIF 400 LEI / ZI

**TARIFE RENT A CAR 2025 VALABILE DE LA 01.03.2025
CAR SOLUTIONS SEDMA & PARTS SRL**



FORD ECO SPORT CONNECTED TARIF 450 LEI / ZI



FORD TRANSIT COURIER – TARIF 400 LEI / ZI



SKODA OCTAVIA -TARIF 450 LEI / ZI



VW T-CROSS TARIF 500 LEI / ZI



BMW X1 TARIF 500 LEI / ZI



TARIFE RENT A CAR VALABILE DE LA 01.03.2025 CAR SOLUTIONS SEDMA & PARTS SRL

IMPORTANT - CAR SOLUTIONS SEDMA & PARTS SRL - spre deosebire de taxele „ascunse” percepute de către alte entități de „RENT A CAR”, în tarifele practicate și prezentate / afișate, sunt incluse TOATE taxele pentru:

1. Contract de asigurare de răspundere civilă auto RCA
2. Poliță de asigurare facultativă - FULL CASCO (inclusiv protecție contra furt, protecție geamuri, oglinzi, parbriz, lunetă, jante, cauciucuri)
3. Rovinietă
4. Asistentă 24/7 (inclusiv pentru baterie descărcată, pană de combustibil, chei pierdute sau incuiate în mașină)

Clientul nostru, beneficiază de următoarele condiții speciale:

NU percepem plata anticipată a serviciilor de rent a car, decontarea se face direct cu societățile de asigurări, pentru clienții ce optează să închirieze un autoturism conform art. 25 din Norma ASF nr. 20/2017.

NU percepem „fransiză pentru avarii” (garanție pentru daune).

NU percepem garanție cu titlu de depozit, până la restituirea autoturismului.

NU percepem beneficiul nerealizat pentru durata în care autoturismul se află în reparație, în cazul în care clientul produce o daună.

NU percepem taxe suplimentare pentru situația în care se produce o daună acoperită de polița RCA sau de polița de răspundere facultativă.

NU percepem taxe suplimentare pentru șofer suplimentar (un alt șofer decât cel care a contractat serviciul de închiriere).

NU percepem taxe suplimentare pentru șoferii ce se afla într-o anumită categorie de vârstă (18 ani sau peste 70 ani).

NU percepem taxe suplimentare pentru conducerea autoturismelor în afara granițelor României.

NU percepem taxe suplimentare pentru rulajul autoturismului peste un anumit număr de km.